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  Leto: I. Številka: april 2024 

Resnica je naše vstajenje … 
 

Zakaj si želi papež Frančišek mir za Ukrajino in za ves svet, brez orožja? Zato, 

ker si to želi Resnica. Zakaj Cerkev brani življenje rojenih in nerojenih, zdravih 

in bolnih? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj se borimo za obstoj in 

napredovanje družine očeta, matere in otrok? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj 

bi radi, da bi bilo med nami več pravičnosti? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj 

naj bi bili iskreni? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj naj se oklenemo 

poštenosti? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj skrbeti za svoje 

spreobrnjenje? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj je sprava med nami 

nujna? Zato, ker so ti želi Resnica. Zakaj bi on, ki sedaj ni dober z menoj, moral 

biti moj sosed v nebesih? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj naj bi se ti in jaz 

dobro razumela? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj pokopati in se spominjati 

vseh, ki so jih pri nas pobili med vojno in po njej? Zato, ker si to želi Resnica. 

Zakaj naj bi bilo vsem dobro? Zato, ker si to želi Resnica. Zakaj verjeti 

Resnici? Zato, ker je ona Bog in se nam je razodela v Jezusu Kristusu.  

Na veliki petek so jo tisti, ki niso iz Resnice, pribili na križ, jo prebodli s sulico, 

da bi jo utišali in uničili. Bila je položena v grob, vendar tam ni ostala.  

Tretji dan je bila obujena v moči večno Živega in zasijala v svoji božanski moči, 

da bi mi verovali, da je Resnica naše vstajenje.  

Veselimo se in radujmo, ker smo postali njeni prijatelji in misijonarji. 

Ob veliki noči vam želim milosti, volje in moči za službo Resnici.  

  +Peter Štumpf SDB, soboški škof 
 

Velikonočnemu voščilu g. škofa Petra, se pridružujem tudi sam! 

Želim vam Blažene vüzemske svetke, preveselo Alelujo! 

vaš župnik Aljaž Baša 
 

 
 



Župnija Grad 
- Lepa hvala vsem, ki ste pomagali, da je bogoslužje velikega tedna lepo potekalo. Hvala 

duhovniku mag. Luki Rajfu za pomoč pri vodenju obredov. Hvala ključarjema Bojanu Šteslu in 

Jožefu Bauerju za vsa pripravljalna dela v svetem tridnevju. Lepa hvala pevcem, organistkama - 

Tadeji in Mateji, vsem hvala za lepo obogateno liturgijo velikega tedna. Hvala bralcem, 

katehistinjam, veroučencem, apostolom, ministrantom, sodelavcem pri pripravi Božjega groba, 

darovalcem cvetja, dobrotnikom. Hvala Sukičevim za urejanje bogoslužnega prostora. Hvala 

ostalim sodelavcem, molivcem in vsem vernim, ki ste se udeleževali obredov velikega tedna. 

Hvala možem, ki ste sprejeli odgovornost za nošenje neba. Hvala gasilcem in lovcem za 

obogatitev slovesne liturgije. Hvala družini Kerec od Grada,  za darovano velikonočno svečo.  
 

- zakonci jubilanti lepo vabljeni na zahvalno bogoslužje, ki bo na velikonočni ponedeljek, 

pri sveti maši ob 9. uri. Do cvetne nedelje se prijavite članom ŽPS ali v zakristiji.  
 

- v soboto, 6. aprila bo srečanje članov ŽPS ob 18. uri. 
 

- v torek, 9. aprila po jutranji sveti maši bo srečanje skupine za starejše. 
 

- od torka 9. aprila do petka 12. aprila bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo pred 

sveto birmo. Čiščenje cerkve in urejanje okolice, košnja trave, bo v soboto 6. aprila ob 9. uri.  

Sveta maša in srečanje birmancev, staršev z birmovalcem – škofom msgr. dr. Petrom 

Štumpfom bo v četrtek 11. aprila 2024, pri sveti maši ob 19. uri.  

Praznik svete birme bo v nedeljo 14. aprila ob 10. uri. Ta dan bo sveta maša tudi ob 7. uri 

zjutraj. Birmance priporočam v molitev! 
 

- v petek, 12. aprila bo srečanje mladih, ob 20. uri.  
 

- v soboto, 13. aprila bo ob 11. uri srečanje ministrantov.  
 

- v četrtek, 18. aprila bo ob 18. uri sveta maša v Vidoncih, v četrtek 25. aprila ob 18. uri 

pa sveta maša v Motovilcih.  
 

- v nedeljo, 21. aprila pri sveti maši ob 10.30 uri sodeluje otroški zborček in veroučenci 2. 

razreda. 
 

- v nedeljo, 21. aprila bomo pri obema svetima mašama urejali sedežnino, kakor je to v 

navadi. S tem darom pomagate pri vzdrževanju cerkve. Bog plačaj za vaš dar! 
 

- v ponedeljek, 22. aprila ob 18. uri bo srečanje biblične skupine.  
 

- molitveni shod po medžugorski duhovnosti bo 27. aprila. Ob 17. uri priložnost za sveto 

spoved, ob 18. uri sveta maša, molitev za zdravje duše in telesa, »pot luči«, molitev nad 

posamezniki.  

- v ŽUPNIJSKI PISARNI me najdete: ponedeljek, torek, četrtek in petek takoj po jutranji 

sveti maši; v petek tudi popoldan do 17. ure. V soboto in nedeljo urejajte stvari po sveti 

maši v zakristiji.  V sredo je župnijska pisarna zaprta. Do 16. aprila je pisarna zaprta! 



Župnija Sveti Jurij 
- Lepa hvala vsem, ki ste pomagali, da je bogoslužje velikega tedna lepo potekalo. Hvala 

duhovniku mag. Luki Rajfu za pomoč pri vodenju obredov. Hvala zvonarju Karelu Gjureču in 

njegovi družini za vsa opravljena pripravljalna dela. Lepa hvala pevcem in organistki za lepo 

obogateno liturgijo velikega tedna. Hvala bralcem, katehistinjam, veroučencem, 

ministrantom, sodelavcem pri pripravi Božjega groba, darovalcem cvetja, dobrotnikom.  

Hvala ostalim sodelavcem, molivcem in vsem vernim, ki ste se udeleževali obredov velikega 

tedna. Hvala možem, ki ste sprejeli odgovornost za nošenje neba. Hvala gasilcem in lovcem 

za obogatitev slovesne liturgije.  
 

- od torka 2. aprila do petka 5. aprila bomo pri večernih svetih mašah imeli duhovno 

pripravo pred sveto birmo. Čiščenje cerkve in urejanje okolice, košnja trave, bo v soboto 

6. aprila ob 9. uri. Sveta maša in srečanje birmancev, staršev z birmovalcem – škofom 

msgr. dr. Petrom Štumpfom bo v četrtek 4. aprila 2024, pri sveti maši ob 19. uri.  

Praznik svete birme bo v nedeljo 7. aprila ob 10. uri. Birmance priporočam v molitev! 
 

- v torek, 9. aprila bo srečanje skupine za starejše ob 18.30 uri. 
 

- v soboto, 13. aprila bo ob 18. uri sveta maša v Fikšincih.  
 

- v nedeljo, 14. aprila pri sveti maši sodeluje otroški zborček in veroučenci 2. razreda. 
 

- v torek, 16. aprila bo srečanje skupine mala občestva ob 17. uri. 
 

- v petek, 19. aprila, bo srečanje mladih, ob 19.30 uri.  
 

- v soboto, 20. aprila bo ob 9. uri srečanje ministrantov.  
 

- zakonci jubilanti lepo vabljeni na zahvalno bogoslužje, ki bo v nedeljo 21. aprila, pri sveti 
maši ob 9. uri. Do 3. velikonočne nedelje se prijavite v zakristiji. Po sveti maši bo na trgu 
pred cerkvijo blagoslov motoristov in motorjev.  
 

- v ŽUPNIJSKI PISARNI me najdete med tednom eno uro pred sveto mašo. Do 16. aprila je 
pisarna zaprta! 
 

PRAZNOVANJE ŽUPNIJSKEGA ZAVETNIKA SVETEGA JURIJA 
 

- 23. april 2024, god župnijskega zavetnika svetega Jurija, sveta maša ob 9.30 uri, namenjena 
župnijskim sodelavcem in članom župnijskih skupin:  
»Župnijski sodelavci se zgledujejo po svetniškem zgledu svetega Jurija in oznanjajo njegove 
kreposti« 
 

- 24. april 2024, sveta maša ob 19. uri s svetim bolniškim maziljenjem, namenjena starejšim 
in bolnim:   
»Starejši in bolni si nabirajo moči ob priprošnji svetega Jurija«  
 

- 25. april 2024, sveta maša ob 19. uri namenjena staršem in veroučencem:  
»Otroci in starši pod varstvom svetega Jurija«  
 
 

- 28. april 2024, ob 10. uri, slovesna sveta maša ob prazniku svetega Jurija:  
slovesno sveto mašo vodi g. dr. Štefan Hosta,  predsednik Škofijske Karitas Novo mesto in 
župnik župnije Novo mesto - Šmihel 



 

SPLETNA STRAN ŽUPNIJE GRAD: http://grad.zupnija.info/ 
SPLETNA STRAN ŽUPNIJE SVETI JURIJ: http://sveti-jurij-v-prekmurju.zupnija.info/ 

FACEBOOK STRAN ŽUPNIJE GRAD: Župnija Grad 

FACEBOOK STRAN ŽUPNIJE SVETI JURIJ: Župnija Sveti Jurij v Prekmurju 
 

ROMANJE V MEDŽUGORJE, 13. – 16. MAJ 2024: 
Sprostila so se 4 mesta na avtobusu, če bi kdo želel še romati se lahko prijavi. Vse 

prijavljene prosim, če do 21. aprila 2024 poravnajo prvi del plačila romanja, 90€. Hvala.  
 

VEL´KA MEŠA PRI GRADU 2024: 
15. avgusta bomo deležni zgodovinskega dogodka, saj nas bo obiskal in vodil slovesno 

sveto mašo ob 10. uri apostolski nuncij v Republiki Sloveniji msgr. dr. Jean Marie 

Speich. Izraz nuncij izhaja iz latinske besede nuntius, s pomenom glasnik, odposlanec. 

Nuncij je osebni in stalni diplomatski predstavnik papeža oz. Svetega sedeža pri 

krajevni Katoliški cerkvi in državi, s katero ima Sveti sedež vzpostavljene regularne 

diplomatske odnose oz. sklenjen konkordat. Nuncij je po stopnji posvečenja škof in po 

naslovu praviloma nadškof. Nuncija imenuje papež in nuncij predstavlja papeža 

osebno.  
 

ŽIVE JASLICE, župnija Sveti Jurij v Prekmurju:  
Uprizoritev božične zgodbe – Žive jaslice bo na praznik Svetega Štefana, v četrtek 

26. decembra ob 16.30 uri. Prizorišče bo po hribu kjer stoji župnijska cerkev.  
 

BOŽIČNI KONCERT PRIFARSKIH MUZIKANTOV, župnija Grad: 
Koncert Prifarskih muzikantov bo na praznik Svete Družine, v nedeljo 

29. decembra ob 15. uri v župnijski cerkvi pri Gradu. 

UMRLI v mesecu marcu –  

Župnija Sveti Jurij: 

Dušan Šadl 

Alojz Šinko 
 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 

 

 

 

 

 

UMRLI v mesecu februarju in marcu – 

Župnija Grad: 
 

Frida Farič 

Marija Kerec 

Andrej Sukič 
 

Gospod, daj jim večni mir in pokoj! 
 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad 

Župnija Sveti Jurij: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci 

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 

IZLET ZA BIRMANCE IN DEVETOŠOLCE 

OBEH ŽUPNIJ V GARDALAND: Datum je 

spremenjen v počitniški čas: 28. junij 2024 

KRŠČENI v mesecu marcu – Župnija 

Sveti Jurij: 
 

Jakob Horvat 
 

Postal si nova stvar, Oblekel si Kristusa! 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Pape%C5%BE
https://sl.wikipedia.org/wiki/Sveti_sede%C5%BE
https://sl.wikipedia.org/wiki/Katoli%C5%A1ka_cerkev
https://sl.wikipedia.org/wiki/Konkordat
https://sl.wikipedia.org/wiki/Zakrament_svetega_reda
https://sl.wikipedia.org/wiki/%C5%A0kof
https://sl.wikipedia.org/wiki/Nad%C5%A1kof
https://sl.wikipedia.org/wiki/Pape%C5%BE

